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Більшість українців вважають, що США
тиснуть на Україну для поступок Росії, -
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Нині в українців дещо краще ставлення до Європи, аніж до США.

Чи вважають українці, що США змушують Київ до поступок / Колаж УНІАН, фото УНІАН,
facebook.com/olenazelenska.official
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Переважна більшість опитаних громадян України погоджуються з думкою, що Сполучені

Штати Америки чинять тиск на Україну з тою метою, аби вона пішла на поступки Росії. Про це

свідчать результати дослідження Київського міжнародного інституту соціології, проведеного

упродовж 7 травня-3 червня 2026 року.

Зокрема, 56% опитаних українців вважають, що США втомлюються від України і їх підтримка

слабне, а також Америка хоче натиснути, аби Україна пішла на поступки. 

Натомість 30% стверджують, що США, навпаки, продовжують бути надійним союзником. Ще

13% не змогли відповісти.

Як відзначають соціологи, за останні пів року (з грудня 2025 року) громадські настрої з цього

питання не змінюються.  

При цьому, сприйняття Європи є кращим, аніж США.  

Зокрема, більшість українців – 64% – продовжують вважати, що Європа серйозно допомагає

Україні і хоче завершення війни на справедливих умовах. Вважають, що Європа втомилася і

тисне для несправедливого миру – 25%. Ще 12% не змогли відповісти. 

Разом з тим, якщо порівнювати думки українців з січнем 2026 року, то стало трохи більше

тих, хто позитивно сприймає політику Європи щодо України. Так, з 58% до 64% стало більше

тих, хто вважає Європу надійним союзником, і з 35% до 25% менше – тих, хто вважає, що

Європа втомлюється і її підтримка слабне.

Опитування проведене методом телефонних інтерв’ю на основі випадкової вибірки мобільних

телефонних номерів у всіх регіонах України (підконтрольна Уряду України територія).

Опитано було 1000 українських громадян у віці 18 років і старше.

Формально за звичайних обставин статистична похибка такої вибірки (з імовірністю 0,95 і з

врахуванням дизайн-ефекту 1,3) не перевищувала 4,1% для показників, близьких до 50%,

3,5% для показників, близьких до 25%, 2,5% - для показників, близьких до 10%, 1,8% - для

показників, близьких до 5%.

Як відомо, з кінця лютого США повністю занурені у війну з Іраном і намаганням укласти з

іранським режимом угоду, аби Тегеран назавжди відмовився від можливості створити

ядерну зброю. 

З квітня повідомляється, що переговори США та Ірану зайшли у "глухий кут". 

Це призвело до паузи у переговорах України, США та РФ, бо представниками Америки для

ведення переговорів з припинення російської війни є одні є ті ж посланники, які зайняті у

дипломатичних зусиллях у перемовинах з Іраном. Це Стів Віткофф і Джаред Кушнер. 

Чи втрачає військовий право на 100 тисяч гривень після СЗЧ: рішення Верховного Суду

Скільки громадян Індії та Бангладеш в’їхали в Україну за останній час: озвучено

статистику

Притула: Європа з радістю поверне частину українців, але не захоче відпускати решту
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мирні переговори Україна Росія
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11:00 Що завжди варто прати в гарячій
воді: експерти назвали 6 основних речей

11:00 В Україні з'явилося печиво для
собак і котів з інсектним білком від
PRACTIK

11:00 Ці помилки можуть залишити
виноград без урожаю: що робити, якщо
почали сохнути суцвіття

10:57 Свириденко відреагувала на
обурливі нарахування за опалення: що
пообіцяли в уряді

10:55 Більшість українців вважають, що
США тиснуть на Україну для поступок Росії,
- опитування

10:51 Поблизу Чорнобиля зафіксували
безногу ящірку: як відрізнити її від змії

10:50 Творці всесвіту "Хроніки
Сили" представили другу частину фентезі-
роману "Хорт. Перший характерник" на
FANCON 2026

10:49 У ці 4 дати народжуються найкращі
"котячі батьки"

10:37 Ціни на мідь різко зросли після
заяви Трампа про угоду з Іраном: скільки
тепер коштує

10:20 Валюта дешевшає наприкінці тижня:
курс долара і євро у п’ятницю

10:20 Нове покоління українських дронів
змінило хід війни, - Bloomberg

10:10 "Салюти" у День Росії: атаковано
хімзаводи та НПЗ в Татарстані та
Самарській області (відео)

10:04 Укргідрометцентр попереджає про
небезпеку: негода омине лише кілька
областей (карта)

10:00 Як відучити сусідських котів "мітити"
грядки: способи, що допоможуть у
запущених випадках

09:52 Сірникова головоломка з двома
ходами: рівняння має несподіване рішення

09:51 ЗСУ перерізають усі шляхи до
Криму з Херсонщини: в ISW пояснили, що
чекає на росіян

09:45 На узбережжі Одещини знайшли
рибу, яка першою приймає найпотужніший
токсичний удар від війни

09:36 Вийшов трейлер 3 сезону
шпигунського трилера "Спецоперації:
Левиця" з Зої Салданою

09:30 В Україні стане ще свіжіше,
температура продовжить знижуватись, -
синоптикиня

09:29 8 приладів, які можуть спалити ваш
будинок через подовжувач

09:21 США та Іран погодили текст
меморандуму: Axios розкрив, про що
домовилися країни

08:58 ЗСУ уразили об’єкт
чорноморського флоту РФ в Севастополі
(відео)

08:53 Одеса готується до негоди:
оголошено І рівень небезпеки (інфографіка)

08:47 Де ніколи не варто зберігати хліб:
експерти назвали єдине місце

08:31 Місто у США пропонує безкоштовну
землю та гроші за переїзд: що потрібно
робити

08:31 "День істини", "Обсесія" та
"Чілдрен Кінофест": головні кінопрем'єри
цього тижня

08:23 Як захистити сад від слимаків і
равликів: експерти розкрили дієві методи
без хімії

08:22 На Харків насувається негода,
оголошено попередження (інфографіка)

08:17 Легендарний сом із Варшави, якого
спіймав українець, несподівано вижив: де
він зараз

08:01 У Великій Британії призначили
нового міністра оборони: що про нього
відомо

08:00 12 червня Київ охопить злива з
грозою

07:47 Україна перемагає у війні з РФ, але
Путін може піти на небезпечний крок, -
Bloomberg

07:30 Раніше ця фраза звучала інакше: що
означає "легок на помине" і як це сказати
українською

07:29 Україна просить у ЄС 20 мільярдів
доларів, щоб "спалити" Росію, – Politico

07:20 Гороскоп на 12 червня за картами
Таро: Водоліям - відкриття, Козерогам -
розвиток

07:15 Що корисніше – вишня чи слива: у
якому фрукті більше калію та вітаміну С

07:10 Гороскоп на 12 червня: Скорпіонам -
напруга, Ракам - проявити турботу

07:10 На Сонці стався викид: чи загрожує
Землі нова магнітна буря (графік)

07:05 У Криму вже зʼявився дефіцит солі,
цукру, круп та борошна: яка зараз ситуація
на півострові

06:30 Напередодні вихідних в Україну
прийде похолодання зі зливами та
грозами

06:25 Росіяни поскаржилися на удар по
Брянській області: заявляють про
загиблих і поранених

06:12 100-річний іспанський військовий
корабель узяв курс на США

05:25 Відомий лоукостер встряг у скандал
через плату за місця поруч із дітьми

05:09 Між Аляскою та Сибіром ховається
підводна прірва, глибша за Великий
каньйон

05:00 Професійне свято в Україні: кого
привітати 12 червня та що приготувати на
обід
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